F SR KRB R R

(1) — H&c ﬂﬁ it E‘i (ﬁ'{ﬁ . me)
- AR 6A21H| 6A22H| 6A23A| 6A24A| 6A25A| 64268 6427H BB O
PRSP = PR ki 0.003 0.000 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002
(& k) CRA @ w)|[ FE 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001
DR SR A WINE =R TR 0.003 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 ) .
(B k) (9 b i vy ) [T 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 IEF[HE D1 DS
WA LD E 0 AR el 0.003 0.000 0.001 0.002 0.003 0.002 0.002 0.04ppmEL FTHY, 7>
(B CH A ﬁ W )| CEHE 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 1EFEE2Y 0.1ppmEL R T
B BT ~7 P A D /N i 0.003 0.000 0.000 0.002 0.003 0.002 0.002 bHHTL,
(& k) <%m‘§BT MIEZE] 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001
I PR AT @ L A 2 B Jemin 0.002 0.001 0.001 0.002 0.003 0.002 0.002
(k) (e )| FIE 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001

(2 Z & b & # (WA7 : ppm)
- AR 6H21H| 6A22H| 6A23A| 6A24A| 6A25A| 64268 6427H BB O E
PR SEPIA R = hopke]
(B L) Gk o| TN 0.008 0.011 0.013 0.008 0.006 0.009 0.009
A T SR BR D E | ) R
(B L) (4| T 0.007 0.008 0.011 0.007 0.005 0.006 0.007 15#%@@%1 B T,_y}j@g)
PHTLhSOaH . 0.04ppm7>50.06ppmET
(i ) (M TR 0.007 0.009 0.011 0.006 0.004 0.006 0.007 DY 2R
B REAT 37 Mﬁs%u ER T s ThdHIL,
(B L) (m ey | VI 0.008 0.011 0.013 0.008 0.006 0.008 0.009
o T o /N 7]
(o 1) (ms e pyy| TR 0.009 0.014 0.014 0.007 0.006 0.009 0.010

(3) % i br + WK ¥ & (A7 : mg/m?)
- AR 6A21H| 6A22H| 6A23A| 6A24A| 6A25A| 64268 6427H BB O E
PRSP = PR ki 0.032 0.018 0.024 0.031 0.046 0.035 0.031
(& k) Ha ko) FEHE 0.016 0.012 0.014 0.020 0.029 0.025 0.027
PRSI A WINE=E TR 0.024 0.016 0.023 0.036 0.037 0.044 0.039 N
(& k) CHA W MIEZE] 0.014 0.010 0.014 0.021 0.027 0.026 0.027 15#%@?1 H P fiE 7
PHTLd SO AR ik 0.023 0.012 0.022 0.031 0.037 0.037 0.030 0.10mg/m’LL FTHY, 7>
(M B) P AT W) EHE 0.016 0.009 0.014 0.021 0.025 0.026 0.026 S 30,20 3p
R Ay TR 0.028 0.014 0.022 0.030 0.036 0.030 0.032 Fég%ﬂ:k mg/m" LA
(& k) (e )| FfE 0.014 0.011 0.014 0.018 0.024 0.023 0.024 ==
I R BT @ L A 2 B Jemin 0.024 0.016 0.023 0.031 0.041 0.035 0.032
(k) (e )| SFIE 0.014 0.010 0.014 0.019 0.027 0.025 0.027

4) B\ kb Kk F (WA7 : ppm)
- AR 6H21H| 6A22H| 6A23A| 6A24A| 6A25A| 64268 6427H R I
PRSP =
CB b (A | TVERE <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
R A N R e
CB E) (A1 TVERE <0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
FA bSO E .
CHt E) (B M gy TWERE <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.02
it B T ST B AR DU AR .
CB ) (o oo iy ) WA <0.001 <0.001 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
G BEOWT ® L R OA R e
(s E) (a6 0T . Nl <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001




O RRBEFHOHERRIZHONT(ZE)

<
B 5 O

AN pg-TEQ/m’

0.6
—O— R TSR = RRBEEHLHE(E: 0.60¢-TEQ/m’ LA T
0.5
== PIFS T SEARIR /N
0.4
== PIATEHSOALRE 0.3
= S R IT ST HRREER DU /NP 0.2
—— SR R 0.1
0.0 I ‘ ——— —————— ¢ —— —O— . —d —
A & LTHal | &fFiEkg TH%
O SERR244E | PERR2TAE A RTTA S 24F S 34 S AGE S B
~ R 264F | ~ FRR294F 71 12 65 12 65 12 6/ 12 65 12
PRSP = ] RS A 0.051 0.032 0.013 0.011 0.014 0.016 0.013 0.017 0.014 0.013
BT R AR b 2 R R s A 0.045 0.027 0.013 0.0092 0.012 0.016 0.013 0.018 0.014 0.013
B R L B S O | %6 e 0.029 0.031 0.012 0.0095 0.012 0.016 0.013 0.019 0.014 0.015|| #frep
FRENT SRR MR R kT A 0.067 0.026 0.015 0.012 0.011 0.014 0.013 0.016 0.012 0.012
TR WT B b R | %6 e 0.053 0.045 0.014 0.0084 0.011 0.015 0.011 0.017 0.012 0.014
X RRMZRRIERE R OWTE, T AU AHAE RS R 2T B EE0,
B R i s O E RS SR (URER O e =i fi)
O IR HiL: ppm
- YA eI = rhaeks RRERETHAENE  IIFFIE 23, 0.1ppm A T
0.080
== PIFS T SEARIR /N
0.060
i g Y R TRV YN O/ |
- BRI ST R I e | 0-040
= S RENT 5 - R R 0.020
0.000 E*—Mﬁg#g———o
A & LTHal | &fFiEkg THt%
8 SERR244E | SERR2TAE BRI BN 24F o 3 B A AN 54
~ R 264F | ~ FRR294F 71 124 65 12 65 12 6/ 12 65 12
PARTHSCRATE =R R s | s 0.008 0.004 0.001 0.002 0.001 0.003 0.002 0.001 0.002 0.002 0.003
BT R AR b 2 K] RS B 0.009 0.005 0.001 0.002 0.001 0.004 0.001 0.002 0.003 0.001 0.003
B R L B S O 2 | %6 B 0.003 0.004 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.003 0.001 0.003
T RENT SRR MR R kT B 0.011 0.005 0.001 0.002 0.002 0.003 0.001 0.001 0.002 0.001 0.003
TR WT B b WL B %6 B 0.005 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.001 0.002 0.003 0.001 0.003




W RABRR R ORERR (1 H O )

O 1RO AL ppm
0.100
=PI SLIIAS 5 = A
0.080
== LIRS TR LA NFAR
0.060
i g Y R TRV YN O/ |
o 0.040
ORISR A RASREEIEHEAE: | F RIS, 0.04ppmBl T
= S RENT 5 AR 0.020
0.000 L Qp—— ©® o——0 <> < < < > o
[ Tl | RfFEER T
O SERR244E | PERR2TAE A RTTA R 24F N 34E S AGE B4
~ R 264F | ~ FRR294F 71 121 64 121 64 121 64 121 64 12
PIATHSEPAT S ke R ks | SEeEgs 0.002 0.002 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001
P AT TSRS bR /N R AR R s Sl 0.002 0.002 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001
PR B X O 4 E| %6 Sl 0.001 0.002 0.000 0.000 0.001 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001
BT STERRE A DR R T Sl 0.003 0.002 0.000 0.001 0.000 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001
TR BT B+ 54 | sk Sl 0.002 0.001 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

B RAEEFRORERR (1 H O )

O 1RO AL ppm
0.060 ‘ ; ; ; ; ; .
Bk TR ST O A = rh2z . .
== PIFS T SEPIF 5 = 2 0.050 | SR B - 1 B LA
o : 0.04~0.06ppmETODY —U N XL, ZHELF
== PIRI TR LA N FAR
0.040
- PHIHLHE VL
SIS T Y2 S O AT 0030 %
gt URE T CHIVICE I ,/'\‘
SR LA 0.010 N/.V/\QV 8 —~—
0.000
A on LTHal | &fFiEkg TH%
O SERR244E | PERR2TAE S RTTA S 24F S 34E S AGE 0 B
~ R 2647 | ~ FRR294F 71 121 64 121 64 121 64 121 64 12
PR S PIAT S =] R bxs | EryKs 0.033 0.027 0.012 0.012 0.008 0.018 0.011 0.017 0.008 0.018 0.013
AR AR R R s EHE 0.031 0.029 0.012 0.012 0.008 0.017 0.011 0.018 0.009 0.016 0.011
B AN B oS O E| ke EHE 0.028 0.029 0.011 0.012 0.008 0.017 0.010 0.018 0.009 0.017 0.011
SRR N DN R R kT EHE 0.029 0.028 0.010 0.012 0.009 0.018 0.011 0.018 0.010 0.016 0.013
TR BT B bR 4 B M EHE 0.035 0.027 0.013 0.014 0.009 0.018 0.013 0.024 0.014 0.015 0.014




WP IR E ORTERS A (1R O fe i )

O 1RO A HAL : mg/m’

= AT ST = ks KK B FEEAE : IRERIfEZY, 0.20mg/mP LA T
~O- PRI STAS MR 0-150
T LSO AR o100 :\\
| N /\
O SN SR U R ‘\\éék
0.050 -
O 5B 1 5L AT —8— S
0.000
A & LTHal | &fFiEkg THt%
8 SER24AME |27 AR AR 24 BN 3 BN A BF 5
~ R 264F | ~ FRR294F 71 12 64 12 64 12 64 12 64 12
PR SCRATE ek B s | Rk 0.117 0.064 0.061 0.044 0.052 0.047 0.031 0.040 0.055 0.036 0.046
RS OSTR AR R R s i 0.077 0.065 0.058 0.044 0.041 0.038 0.040 0.101 0.048 0.022 0.044
WA L b S O B H e i 0.090 0.057 0.093 0.039 0.034 0.034 0.055 0.029 0.042 0.030 0.037
FRERET SEERRE IR R bt i 0.104 0.064 0.079 0.055 0.035 0.036 0.043 0.031 0.062 0.020 0.036
RN bl A B M bde i 0.101 0.060 0.079 0.039 0.035 0.046 0.038 0.037 0.045 0.021 0.041
W R IR E OBIERE R (1B O FEEIHE)
Y AN . 3
O 1ROTE FA mg/m
0.200
== PR T SEPIAT B = P A%
—O— ST TR bR/ N4 0.150
i g Y R TRV YN O/ | 0.100
" B . N RRERBEELYER 1 B SEHAE23, 0.10mg/mPEL T
=0 Fi T ST EGRE AR DU/ VAL
0.050
TN 1 LA N\A§ 4 o
0.000
A B THRT [k TH%
8 SERR244E | SERR2TAE A RTTAE S 24F 34 S AGE B4
~ R 264F | ~ FRR294F 71 124 64 12 64 12 64 12 64 12
PR SCRATE hek| R s | Tainks 0.046 0.033 0.035 0.028 0.026 0.022 0.021 0.020 0.035 0.011 0.029
RS R AR | R s T 0.045 0.029 0.036 0.027 0.020 0.021 0.017 0.020 0.030 0.013 0.027
WA S b S 0 A B H e T 0.045 0.031 0.034 0.025 0.021 0.021 0.027 0.018 0.025 0.013 0.026
FRERET SEERRE IR R bt T 0.048 0.034 0.045 0.031 0.025 0.023 0.024 0.017 0.023 0.012 0.024
RN bl A B ke T 0.046 0.032 0.039 0.022 0.021 0.026 0.023 0.019 0.028 0.013 0.027




W AR OHNE RS R (I E HIH] o oD fe A fiE)

oy & BVESARR A AL ppm
O PRI ST R = 2 . F AR 5 A 0.02ppm L
=S T STRA bR NS 0.015
- PR HEOL
PR NP 0.010
=0 S R IT S HRREER DU /NP
0.005 -
=i BT & b LA
N /N /2—73\ :¢
0.000 —$ < S,v’= S’v
A & LTHal | &fFiEkg TH4t%
O SERR244E | PERR2TAE A RTTA S 24F S 34E S AGE B4
~ R 264F | ~ FRR294F 71 12 64 12 64 12 64 12 64 12
PR PIAT S Sk R Exs | R4 0.008 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001 <0.001
RS OSTR AR R R s i 0.006 0.003 <0.001 0.001 <0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
WA L b S O B H e i 0.008 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 <0.001
FRERET SRR IR R bt R 0.004 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
TR OBT B+ R | s boxe i 0.008 0.001 0.001 0.002 <0.001 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 <0.001

TE MR DA T S 23R EED DR FERT T SO AR A TR &+ R ARICAE L CAEL ChET,

A fEEE, 1R B DR ROIETT, 7k, REfliEh COL BB, RIENIF 231 2 1 RMEO B RO A TR AL CWOET,

FEELE, LRIZBIT DO T, b, fdlSh QO8I BIEHIFHTIZB 0251 B FEOR RKOEEZ ML TOET,

REYH PRI DR ROEETRAL COET,

M EBRI15.0mEA > TOET,

1 E2sB891.5meE7>TVET,

1 E2sBR11.4mE7>TET,

[pF sk rp &03, SRR S T ILL CUOD IR T, 72, RElSA QOB 8, 2 (R IR T oo L3RR O KIEZER L ThET,

MRl &0, JERpRIRR AT C B T8 (HET AR O 15 11) R E RSN D RTOBIF T, Fiz, FEliSh CODEUIIL, THIEMERTOM L3FEHRORIMEETRAL TOET,
Mtk 20, Bk it B L9 (PEH A AR 12 1k) 3 Rfis = O W T,

© 00 3 O Ul &= W DN o~

—
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O RREFLHORERR, EFLAFOLBIZONT(RSE)

B AL O ER R (A7) HAL: ppm W R{EREEORIE RS H (4F)

A7 : ppm

~O— R = O RTRR =
== PIRT T SEAAAR N AR == PIRF T SEAAR /N AR
i g Y R TRV YN O/ | == PR T ZHEOAE
—O— S R IT S HRREER DU /NP =0 S R IT S HRREER DU /NP
- 0.000 —@ — © — ® | - 0.000 —@ i o 2 g
R LA O RO R LA
il 1 HAE2IEAS, 0.04ppmEL 1 HSEBES, 0.04ppmEd T
0.000 ——@— —&- — ¢ ®—— 0.000 —@ g ¢ <
o 2z * o S
B i SRITCAEEE | S0 4R | SAEEE| A A4EEE| S SAEEE B IS5 P SRITCAEEE | 0 4R | SAEEE| A A4EEE| 5N SAESE
- e %2 0.001 0.001 0.002 0.002 0.003 o e %2 0.002 0.003 0.001 0.002
AT 7 A = thes %5 PR SER S = s E3%5
PRTLIRR ) BERS e 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 M s T E T 0.000 0.001 0.000 0.001
. Rl 0.001 0.001 0.001 0.003 0.003 . Bl 0.002 0.004 0.002 0.001
S RE T ST R AR x5 AT il 57 R b 2 x5
S T EHIE 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 S T EHIE 0.000 0.001 0.000 0.001
e i 0.001 0.002 0.001 0.003 0.003 Rl 0.002 0.002 0.001 0.001
P by [O/N %6 I K <7 O/ %6
s T EHIE 0.000 0.001 0.000 0.001 0.001 s T EHIE 0.000 0.001 0.000 0.001
N e i 0.001 0.002 0.001 0.002 0.003 N Rl 0.002 0.003 0.001 0.001
Fa RN 7 R R g T Fa RN 7 B R “E T
s T E 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 s T E 0.001 0.001 0.000 0.001
e i 0.002 0.002 0.001 0.003 0.003 Rl 0.003 0.003 0.002 0.001
BRI E LR A %6 BRI E LR A %6
iR s T 0.001 0.000 0.001 0.001 0.001 i s B S 0.001 0.001 0.001 0.001
B BEZORERRE(ESE) BT ppm B BLEROWNERE (4F) BT ppm
O 1 H O E
- O.OGO-V ‘
OB S ,/ KRBT S 1 SEHIE 23, O SPIRHINT I 5 = gtk KRBT R 1 HSEHIE23,
O IR ST bR 00104 % 0.04~0.06ppmETDY — N X T, FNLL T o= IR ST bR 0.04~0.06ppmETHY' — N X, THLLF
- BT S DAL 0.030 - BT S DAL
= Fii FEIT N7 Bl 55 D0/ N 0.020 =0 Jii FEIT N7 Bl 55 D0 /N
. RN 0.010 | @m== —2 . RN
0.000 0.000
woE 2z * o e
B 5 i SFITCAERE | S0 4R | SAEEE| A A4EEE| N SAEEE I P SRITCAEEE |0 24FFE | SAEEE| A A4EEE| N SAEEE
ST TSA = k] R s | EfENS 0.012 0.008 0.011 0.008 0.013 PRSI E = mEE] B Ioxs | FEimes 0.012 0.018 0.017 0.018
SR Il AL A AR D F R R Ews | R 0.012 0.008 0.011 0.009 0.011 SR Il AL A AR D F R R Es | R 0.012 0.017 0.018 0.016
AT AL B S O A M6 | P 0.011 0.008 0.010 0.009 0.011 AT 3L B & O A M6 | P 0.012 0.017 0.018 0.017
SRR SRR IR BT | 0.010 0.009 0.011 0.010 0.013 SRR SRR IR B kT | 0.012 0.018 0.018 0.016
BN m L A M6 | P 0.013 0.009 0.013 0.014 0.014 WO E bR A M6 | P 0.014 0.018 0.024 0.015




PR TR E DO RERS R (FF)
& LFEI D fz e i

== PR TS PIR B = o

0.200 =

RAEBR

155 FEHEE - IR S

B :mg/m’

0.20mg/m3LA T

0.150 |
== P T SEAR B VAL 0,100
== PR T NLH IO
0.050 |
—O— Fi BT N7 BB 2R DU/ INPAR 0.000
R 4 HLALE ’ —_
0.900 > LHDTH
0.150
0.100 = LYE(E 1 F SEIfE 23, 0.10mg/m3
0.050 o
0.000 l
woE i _F
B i ATNTTAEEE | A0 24ERE| 0 SAERE| A 4R | TN BEERE
B o el 0.061 0.052 0.031 0.055 0.046
SRR S dek| R s
PRI =it TPHIE3 0.035 0.026 0.021 0.035 0.029
B . el 0.058 0.041 0.040 0.048 0.044
DB S TR N N B b5
PR B AR o A SEHIE 0.036 0.020 0.017 0.030 0.027
B el 0.093 0.034 0.055 0.042 0.037
o TN TRV SRS NN H_1-3%6
AR  H SEHE 0.034 0.021 0.027 0.025 0.026
] ] . el 0.079 0.035 0.043 0.062 0.036
it R 7. B BE 25 DU /] 52 F= BT
RIS W/ SERIE 0.045 0.025 0.024 0.023 0.024
el 0.079 0.035 0.038 0.045 0.041
BOREORT B b RO H1-3%6
W o SEHIE 0.039 0.021 0.023 0.028 0.027
B E(LKRFEORERT () HAZ:ppm

0.020 =
== PRSP 5 = ek A SR EE R {16 0.02ppm BA
== IR STRA BRI 0.015
== P LHS VAR 0.010
—O—FiBEMT L HRE S PN AR
0.005
=i BT & b LA
0.000 h:%*:’
. v v A4
o Z_F
B I 5 pr SFATCAEEE | S 24EEE| A0 SR | SR AERE| ST SAEE
BIATHSLPIA S = ke R s | K 0.001 0.001 0.001 0.001 <0.001
P AT TSRS bR /N R AR R s e <0.001 <0.001 0.001 0.001 0.001
PR B X O 4 E| %6 e 0.001 0.001 0.001 0.001 <0.001
T RENT STER R IR R T P <0.001 <0.001 0.001 0.001 0.001
B R OWT B b R4y | M ke e 0.001 <0.001 0.002 0.001 <0.001
><1 /ﬁﬂmﬂﬁ»ﬁ@ffﬂ VR 234 FE A DR RENT Ee S L O AR 2 Rl E £ RARICA L CRIEL T ET,

L, 1RFRT

BT DIRROIETY, 723, FLillS TV DKl
>Z<3 qzﬁﬂlﬁ):ﬂi‘ LRIZBIT D FHOETT, 2k, Fflish TV 5 Ei

*4 WEHE PRI DR ROMEEFRHAL TOET,

W PR IR E ORIERR (4 F)

O ST LB A = s
- SR

O 1EE O

ﬁr%ﬂm

A
KPR B HLYE(E : 1IRFRfE DY

B :mg/m’

. 0.20mg/m3LL T

0.100
o Wi E O 0050 /\\
TR ——
= 5 ] & = LA 0.200 & 1B OEHE
0.150
LYE(E 1 H SEIfE23, 0.10mg/m?
0.050
0.000 ' , J
o £ *
B 5 ATNTTAEE | A0 24ERE| 0 SAEEE| N AR | N BAERE
B o el 0.044 0.047 0.040 0.036
SRR S k| RS
PRI = e TPHIE3 0.028 0.022 0.020 0.011
B . el 0.044 0.038 0.101 0.022
Do S TRV N N B b5
PR LR A SERE 0.027 0.021 0.020 0.013
B el 0.039 0.034 0.029 0.030
o TN TRV SR SN H1-3%6
AR “ SERIE 0.025 0.021 0.018 0.013
] ] . el 0.055 0.036 0.031 0.020
i R N7 B BE 25 DU /] 52 J= BT
ISR M SERE 0.031 0.023 0.017 0.012
el 0.039 0.046 0.037 0.021
BOREORT B b R4 H1-3%6
W A SERE 0.022 0.026 0.019 0.013
W E(LKREORIERE R (4F) BT : ppm

== PR HTSLPIR B = 2

0.020 =

B A ER 57 i FE R : 0.02ppm B T

O DI LA N AR 0.015
=PI LHSOALR 0.010
—O—FiBEMT L HRE S PU /AR
N 0.005
=S T - LA
0.000 v‘ ——0 l :
Lo S
B 5 i ATNTCAEE | A0 24ERE| 0 SAERE| A AR |0 BEERE
PR SLPIA S = ke R s | K 0.001 0.001 0.002 0.001
P AT TSRS bR /N R AR R s P A 0.001 0.001 0.001 0.001
WA B X O 4 E| %6 P A 0.001 0.001 0.001 0.002
T RENT STERRE A IR R T P A <0.001 0.001 0.001 0.001
B R OWT B b R4y | M ke P A 0.002 0.001 0.002 0.001

- BEBIRE BT D 1R RIE O e ROEZ R AL TOETS
HEBIR BT 51 B FIEO R R OEZTRAL TOET,

X5 M EDHI15.0mE7 > TNVET,
%6 M ENBIILEmERS>TOET,
X7 M BB AmEZ o TOVET,



